124 1. L’ affirmation est vraie.

1 1
Une primitive sur [~ 2 ; 4] de la fonction x + ez*** est la fonction x + 2e2**! .

4 Ly e+ 4 3 0 3
Donc [, e "dx = [Zez ] =2e3—2e%=2(e2 - 1).
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2, L affirmation est fausse.

In2 x
f exe+ n dx = [In(e* + D]I"? = ]n(elnz + 1) —In(2) =In(2+ 1) = In(2)
0

—1n(3) —1n(2) = In (;)

3. L affirmation est vraie.

3x 15

]:mdx = Eln(x2 — 1)]: = ;ln(ls) — ;]n(g) — ;ln (?)

- ;m(s) =3 x %m(s) = 31In(v/5)

4. L affirmation est vraie.
La fonction t ~ % est continue et positive sur [1 ; +oo[.

D’aprées le théoréme fondamental, F’(x) = % > 0 donc F est croissante sur [1 ; +oo[.



